Uroroserit TecT J{pobu
6 Kiacc

3amanue 1
5 .
SanUIIMTE YUCTIO 2 ~gB BUIE ICCATHYHOM Ipoou:

3anmanue 2

VYxkaxute 3anuch 35% B BUIE ACCITUYHON JPOOH:

2) 35; 6) 0.35; B) 3= 1) 3500.

3amanne 3
Brinonnute nencteue:
-8-(-7+23) : 64 + 3
a)5;0) 10,5;8)-4,5;1) 1

3amanne 4

Haiitu cyMMy BceX LEBIX YHCEN, PACIIOIOKEHHBIX MEXKTy YHCIaMH
-5,8m 3,5
a)-11;06)-15;8)-9; 1) -5
3nganue 5
Pemmre ypaBuenue: (0,51-y):0,03=9
a) 0,88; 0) 0,24; B) 300,51; 1)-299,49
3anmanue 6

Ot pynona Marepuu, B KoTopom 0b10 120M, cHavana otpezanu 0,4, a motom 0,75
octaTka. CKOJIBKO METPOB MaTEPUU OCTAJIOCH B PYJIOHE?

a) 72; 0) 54; B) 18; 1) 48

3anmanue 7
2
Typuct npoexai Ha BEJTOCUTIENE 5 TIYTH, & OCTaBIIHECs 6 KM, MPOIIIEIT ITEIITKOM.

Uemy paBeH Bech IyTh TypucTta?



a) 12 xm; 0) 16xm; B) 18 xm; 1) 20 KM
3amanue 8

CKOpOCTB JIOAKY IPOTUB TeueHUs peku 5,4 km/4. COOCTBEHHASI CKOPOCTh JIOJKU
12,8 km/u. Haiinure ckopoCTh TEUEHHS PEKU U CKOPOCThH JIOJIKH 110 TEUYECHUIO PEKH.

a) 20,2 km/4; 5,4 xm/4; 0) 7,4 km/g; 18,2 xm/4; B) 5,4 km/9; 18,2 kxm/4; 1) 7,4 KM/4;
20,2 xM/u

3amanue 9

Cropony kBazpara ymeHbimin Ha 30% . Ha ckoJIbKO MPOILIEHTOB YMEHBIIUIIACH
€ro IJIomaanL?

a) Ha 51%; 6) Ha 30%; B) Ha 90%:; 1) Ha 70%
3ananue 10
Haiinute pemenue ypaBaenuss  2:[x-4| =11

a)9,5;-1,5;6)9,5x-9,5;8)-9,5; 1,5;r)-1,5u 1,5



